el i
sitzmébel

Jn

\ mauer

bis 110 kg!) / chair GS-certified - max.
load capacity for 110 kg tested only!)

Stuhl GS-zertifiziert (Zertifizierung
gilt nur fir Standard-Ausfiihrung

o~
o~
=
=
=)
x
=z

DIM

ROSENHEIM

Drehstiihle / office chairs

Stuhl GS-zertifiziert, Typ C nach DIN EN 1335-1

max. Belastbarkei

ANL_DSunivl
Inhalt / packing list

‘uonewedal
9p 430w un sed JUaNISUOD BU 19 sanbiuydal suosied
sap J4nod s3|qIssod Ju0S JNdN0J Ip suolelen salady| ag
'$3]13X31 SaJIne,p uns no Jed sayoey s9| a41u0 s8104d
sed JuaW3|eJUDS JUOS BU JUBWS|GNBWE,P SNSSI] S
|12]0S NP 2431WN| B| 33 3103.IP IWN| B| Z3IAZ

*J31]1OW DJ430A JUSWAAINULDP J9Sewwopud

1nad sassiedd sap no 9|iny,| 9p ‘|00I|e,| 9P JUBUSIUOD
93eAonau ap sunpoud sasine,p 19 adessijod ap

sjuase,p ‘saunJojyd ap ‘s}Issa4Se SJUBA|OS P UOIIeSI|IAN,]
S1UBWIAIAAJ sap anbiwiyd adeAo11au ap sed

1pc

A) Ricken / back

:sjueAIns sjuiod sa| 130U Juawia|esa za||INaA

'|0S 3] J1jes 9p J9UAD Jnod

saudoud xneajnoJ sap JUSWSIN0J P SIVBJINS SI| ZIpJeD
“IN3IRIX3,|

9p Juess||3 9] ua uoyiyd un no aduoda sun JaAe

ayoe) e[ Juawaledl|ap zauuodwe) siew ‘sed za1304) SN
‘9puewwWolal sed 159,U UOAeS

9| ‘Op10J} NEY,| B S91IBJ} 2419 JUSAIOP SJNSD S| 12 dULIN,|
‘Bues 97 'sayde) s9| JaulWI|d Jnod JUSANOS JUISIYNS
9|gnjosodi| a13nau Jua8i919p un 19 9pall nes | ag
'9Y29s 9J02ud sed Juo,u 13 SaydleJ) JUOS S3|19,nb

1UB) S9YIE.] S| JaUIWID,p 3|qe.d)a4d 159 |1 ‘@dpuiid u3

*91dnos 3ss0.q aun 13 Jnajedidse un

239/ S91131W S9| 13 2J31ssnod e JuawaINNSJ Zanaju]
'941BSS9I9U IS sanbijjelpw

salnied s3] Jnod aJ3A unod JueAolrau un zasijizn
‘s3]qISIA S10g U 33 sanbijjeldw sallled sa| zaAnss]
:SuloS 3p S|IdSU0)

1pc
1pc

/ seat (incl. seat mechanism, as chosen)

+ 3 Schrauben (G1) 5/16*22mm / 3 screws (G1) 5/16*22mm
C) Sicherheits-Gasfeder / certified gaslift

B) Sitz (inkl. gewahlter Sitzmechanik)

anz s,3}yas Jaly - usuuess
3p0) YD uap Yoeyuia

[7,) —
o QO O'G
o o Qo
— N |

Armlehnen / armrests

Ricken / back

bzw. 6 Schrauben (G) 1/4*35mm (flr AV4D) / armrests as chosen + 6 screws (G) 1/4*35mm for

F) Kopfstiitze inkl. 1 Schraube (G4) 1/4*25mm / headrest incl. 1 screw (G4) 1/4*25mm
AV1D/AV3D resp. 6 screws (G) 1/4*35mm (for AV4D)

H) Gewahlte Armlehnen + 6 Schrauben (G) 1/4*35mm fur AV1D/AV3D

~|
c
[}
O
>
©
L .
S
a2
k=g Y
Q = =
g g £l 3
S 2| 4|
(8]
- 9 RS
S
N O 218
W/ v S
~x @ © S
5% 5 2 g
2 3 e
ow o ala
[9q1}233]4d 19Ae N

{ewayl wnz Jya

"Jule|dwod 40} UOSeaJ B 9IN}ISUOD J0U Op pue

SuOseaJ |ed1uyda} 4oy 3|qissod aue suolielnap J4ojod y3i|s
*$3]13%31 J2Y310 uo Jo Aq Bulureis

1sule8e pajoalold jou Ajjesauasd ade solqey Aiaisjoydn
1Y81juns pue 1ysi| 103.1p PIOAY

‘ainyuJny unoA adewep Ajpusuewdsad ued

184 10 |10 ‘joyode Suluiejuod syuade Sulues|d Jaylo pue
sjuade 3ulysijod ‘saplIo|yd ‘SIUDA|OS YsJey Jo asn ay |
SJ9A02 3y} JO Suluea|d [ea1wayd oN

:8uimoj|o} 3y3 alou os|e asea|d

‘Surioo)y Auip

PIOAB 0] UB3|D SJ91SBD 9] JO $92eNns Suluunt ay) daay
*apIsul 9yl 01 9pISIN0 ay3 wouy Suidims Agq Yoo

e Jo a8uods e yum uiels ayi gep Ajpuas ing ‘gnu jou oq
‘papuswWodal

10U S| deos ‘J91eM P|Od YlIM pa1eall 9q p|noys

880 pue auln ‘poo|g "sule1s SAOWJ 01 JUBIIIYNS USYO
9Je 1U984919p 3|gN|0S-1B} ‘|BJINSU B PUR JIIeM WIBMN
"19A 1N0 paLIP 10U BARY puUE Ysauy

2Je Aayy se Suo| se panowau 1594 aJe sulels ‘9idipulid uj
‘JusWydelle ysnuig 1J0s e pue Jaues|d

wnnoeA e yum Ajgein8as squinid pue 1snp aAoway
‘AJessadau JI ‘syied |e1aw 4oy Jaues|d

sse|3 asn ‘Aip syied uapoom pue |eiaw 3|qISIA adIp

:suolnJaisul aJed |esduadn

nicht notwendig /
not necessary

Kopfstutze / headrest

Ersatz / spare

‘ep

punJ3suoijewe|pay Uauldy| ud||d1s pun ydiSow uspunio
uaydsIuy2a} sne puis uadunydlamaeqJed a313ny3ulisn
'121NYds38 US1|1IX3] SJ3PUE Jne J3apo

y24np uaqgJesqy JOA ydlu ||949uds puls 94J01S|990IN
‘un|yeJaIsuIBUAUUOS PUN -1YdI7 P|AJIP BIS USPIDWIDA
‘ua8ipeyos yeytanep

1990 4y] uuey ujaRiwsSunsiulay uadieynay

13pO0 -|0 ‘~joyoj|e uaSIISUOS pun URIHWIIIOd ‘USPLIOIYD
‘ul91IWIS8uUNsOT UaLIBYIS UOA Sunpuamiap 31q

93nzag Jap Sundiulay aydsiwayd auldy

:sapuas|o} wapJagne als uaydeaq ag

"UapIaWJaA Nz s8ejaquapog sap UaBunNzNWYISIDA

wn ‘Jagnes ua||oy Jap uayoeyneT alp als uaieH
"U3YDID43S UdUUI YdBU UI§NE UOA

9IS Wapul ‘qe Yues uaddeq Japo yonjwwemMyds wauld
W ¥23]4 Udp 3IS Uddn3 UIBPUOS YdIU 3IS UlRqNY
“MaMsua|yasdwa Ydiu Ja1Y 31SI 3413 ‘Ujapueyaq JaSSep
Wa}|ey W IS UI||OS 13 PUN ULIN ‘AN|g "UBUIDJIUD

Nz Udy23[4 WN ‘sne uoyds 1o uaydiaJd [931w|nds
S9YDI|SQ|113} ‘SD|BJINAU UID pUN JISSEAN SDWIBAN

‘puls

19U3204328UI3 3Y21U Yd0oUu pun yasiy ydou als aue|os
‘UBUIRJIUD UdISag We ||31dizulid YoIs Uasse| uaxda|4
'Z}eSjNeualsing usaydlam wauld pun Jagnesqneis
wiauld Jw Sigew|a8aJ [wnJty pun gnels aiS uautajiul
"J381ulaJse|9 semia "}33 3[193|BISIA INJ 3IS USPUSMIIA
‘0B U204} 3|193Z|OH PuN -||BIDIA JBGIYDIS BIS UBYISIM

:sddnnadajyd apuassjpunin




Aufbau / assembling Funktionen & Bedienung / functions & operation

. . L SYM: Synchronmechanik mit individueller Gewichtseinstellung / individual weight adjustment
1. Die 5 Rollen (E) mit festem Druck in die 2 %/ c

Offnungen des FuRkreuzes (D) driicken, darauf
achten, dass die Rollen einrasten. / Press the 5
casters (E) into the openings of the base (D) with
firm pressure, making sure that the casters click into
place.

Drehknopf: Einstellung der
Starke der Wippfunktion /
knob: adjustment of tilt
mechanism level

Wippe an - aus
Sitzhohenverstellung /
tilt mechanism on — off
2. Gasfeder (C) in das FuRRkreuz einstecken. / Insert seat height adjustment

the gas lift (C) into the base.

SYM+: Synchronmechanik mit selbstregulierender Gewichtseinstellung / automatic weight adjustment
3. Den Riicken (A) am unteren Teil des Sitzes mit

den dafiir vorgesehenen 3 Schrauben (F)
befestigen. / Attach the back (A) to the lower
part of the seat using the 3 screws (F) provided.

L SYM++: zzgl. Sitztiefenverstellung / incl. seat depth adjustment

Rickenwippe an —aus /
back tilt on - off

Sitztiefenverstellung /
A seat depth adjustment
Anschraubpunkte fir
Armlehnen (H+G) /
screw spots for armrests
(H+G)

Sitzhéhenverstellung /

4. Das montierte Oberteil (Sitz und Ricken) auf die seat height adjustment

Gasfeder mit Fusskreuz aufsetzen. / Place the
assembled upper part (seat and back) on the gas lift
with base.

Anschraubpunkte fir Ricken (A

+G1) / screw spots for back (A+G1
falls gewahlt / if chosen: ) pots f (A+G1)

Kopfstiitze / headrest Armlehnen / S = Y i bt il
armrests * AVID AV3D
AV3D AV4D
a AV4D
falls gewahlt / if chosen: n
5. Die beiden Armlehnen (H) am unteren Teil der A EERER
Sitzflache links und rechts mit den jeweils 3 Rasterhohenverstellung + 4 4 Av3D AV4D
beiliegenden Schrauben (G) befestigen. / Attach schwenkbar / ratched height v 4 Avab
the two armrests (H) to the lower part of the 2x3(G) adjustment - tiltable N ‘4
seat on the left and right using the 3 screws (G)
provided.

Bitte belasten Sie den fertig montierten Drehstuhl unbedingt mit mindestens 60 kg,
um die Gasfeder sowohl im FuRkreuz, als auch in der Sitzmechanik zu fixieren.

6. Kopfstitze (F) mit beigefligter Schraube (G4)
in der Riickenhalterung einschrauben.
Abdeckung oben einsetzen, unten

eindriicken. / Screw the headrest (F) into the
back bracket using the included screw (G4).
Insert cover at top, press in at bottom.

Please put a minimum weight of 60 kg on the assembled swivel chair to lock the gas
lift in the base and seat mechanism.

Mayer Sitzmdbel GmbH & Co. KG ¢ Am Brunnen 7 ¢ 96257 Redwitz-Mannsgereuth, Germany





